

TERMS OF REFERENCE

Javni poziv za izradu metodologije i modula za implementaciju programa "Zdravo odrastanje" kao i dvodnevnu obuku tima "Budućnost" u Modriči za rad u vrtićima i osnovnim školama u okviru projekta "Mladi ljudi grade budućnost-Pilot projekat"

A. Pozicija: 2 stručnjaka/inje za izradu metodologije i modula za implementaciju programa "Zdravo odrastanje" i dvodnevna obuka za 12 članova tima "Budućnost" u Modriči za rad u vrtićima i osnovnim školama u okviru projekta „Mladi ljudi grade budućnost-Pilot projekat“

B. Mjesto: Modriča, Bosna i Hercegovina

C. Broj radnih dana: 12

O PROJEKTU

Budućnost svoj rad zasniva na prevenciji i zaštiti žena i djece od različitih oblika nasilja. Sigurna kuća pruža podršku ženama i djeci u akutnoj fazi nasilja. Svjedoci smo da su djeca sve češće žrtve raznih oblika nasilja i zlostavljanja od strane roditelja ili staratelja. "Budućnost" ostvaruje veoma intenzivnu saradnju sa obrazovnim ustanovama po pitanju upisa djece smještene u Sigurne kuće iz drugih sredina, ali i kroz održavanje raznih edukacija i manifestacija u školama. Na osnovu statističkih podataka zvaničnih institucija, uočeno je da obrazovne ustanove, kao subjekti zaštite, vrlo rijetko prijavljuju nasilje nad djecom, bilo da se radi o zlostavljanju u porodici ili nekom drugom obliku nasilja (seksualno nasilje, trgovina djecom...)¹ Vaspitači/ce i učitelji/ce se ne osjećaju najsigurnije u pogledu rodnog identiteta i rodnih uloga, te je uočeno da postoje određeni stereotipi u odnosu na djevojčice i dječake. Rodno zasnovano nasilje (RN) je globalni problem i utiče na živote žena i muškaraca. Da bi se napravila promjena, važno je ozbiljno pozabaviti ovim pitanjem u obrazovnim programima škola.

Opšti cilj projekta „Mladi ljudi grade budućnost-Pilot projekat“ koji finansira Frieda-the Feminist Peace Organisation iz Švicarske je poboljšanje kvaliteta života djece i mladih preispitivanjem štetnih rodnih i društvenih normi i pokazivanjem načina da se nose s mogućim izazovima na pozitivan način. Ključnim razlogom za razvoj ovog projekta može se smatrati osnaživanje najugroženije kategorije – djece, a u okviru te grupe i specifičnih grupa – djece iz ranjivih kategorija, gdje je ključni akcenat u projektu na preventivnom radu sa ovom djecom. Pilot edukativni program "Zdravo odrastanje" će se baviti različitim temama koje pomažu u prepoznavanju identiteta, rodnih uloga i stereotipa, stresa, traume i skrivenih stresora na prihvatljiv način za djecu. Cilj programa je osnaživanje i jačanje samopouzdanja djece, promovisanje nulte tolerancije prema nasilju i podsticanje djece da se međusobno poštuju i cijene. U ovaj obrazovni program uključena su i djeca iz vrtića i učenici od I-IV razreda osnovnih škola. Planirano je da

¹ U okviru Sigurne kuće koju vodi UG „Budućnost“ u posljednjih 10 godina zbrinuto je preko 70 djece bez pratnje, od kojih je 25% iz opštine Modriča, koja su preživjela najteže oblike nasilja i zlostavljanja od strane svojih roditelji/staratelji.

kreiramo kriterije za odabir dece iz osetljivih kategorija koja će biti učesnici tzv. Kutka za decu. Dječiji kutak je prostor u kojem se djeci pruža podrška u smanjenju ranjivosti i sticanju samopouzdanja.

OPIS ZADATKA

Udrúženje građana "Budućnost" traži 2 eksperta/ice koji će zajedno izraditi metodologiju za implementaciju pomenutog programa "Zdravo odrastanje". Ovaj program obuhvata 4 modula (svaki modul sa 3 radionice). Vremensko trajanje svake radionice i dinamika njenog održavanja biće definisana sa stručnjacima, u skladu sa uzrastom dece i njihovim razvojnim mogućnostima, kako bi cijeli program bio što efikasniji. Stručnjaci/kinje će dobiti inpute za razvoj metodologije kroz rezultate istraživanja o prepoznavanju nasilja nad djecom i rodni stereotipa u obrazovnom kontekstu u opštini Modriča. Moduli za obuku djece će se realizovati kroz edukativne/kreativne radionice.

Tim Budućnosti ima iskustvo u radu sa ugroženom kategorijom djece starije životne dobi. Zadatak stručnjaka je da tim Budućnosti tokom dvodnevne radionice (10-17 časova) dodatno edukuje o ključnim liderskim kompetencijama za kontinuiran/dugoročni rad i specifičnim pitanjima vezanim za rad sa mlađom djecom (trajanje radionica, dinamika vođenje cijelog programa, ključna pitanja na koja treba obratiti pažnju, kome se obratiti u slučaju uočavanja nekih simptoma traume...). Kroz edukativne/kreativne radionice djeca treba da steknu nova znanja o identitetu, razvoju rodni uloga i rodni stereotipa i stresa, te razvoju životni vještina koje utiču na njihov socijalni i emocionalni razvoj. Kroz implementaciju neformalnog obrazovanja, djeca treba da usvoje nove vrijednosti koje će uopšteno uticati na njihov zdrav rast i otpornost na izazove poput rodne diskriminacije i rodni stereotipa.

Potencijalne teme modula:

- 1) Identitet
- 2) Rodne uloge i stereotipi
- 3) Stres, traume i skriveni stresori
- 4) Socijalne vještine (komunikativnost, empatija, tolerancija, prevencija razni oblika nasilja i diskriminacije, zdravlje, prijateljstvo...)

Aktivnost na pripremi ovog dokumenta provodi se u ranoj fazi implementacije projekta, kako bi se osigurala odgovarajuće početne informacije i inputi za pripremu relevantni programa i pristupa planiranih projektom.

Obaveze stručnjaka:

- Razviti metodologiju programa "Zdravo odrastanje" koji će se realizovati u vrtićima i nižim razredima osnovni škola - kroz 4 modula (svaki modul sa 3 radionice) za realizaciju
- Ojačati tim Budućnosti za realizaciju programa Zdravo odrastanje u vrtićima i osnovni školama,
- Sačiniti izvještaj o provedenim aktivnostima uz konačnu verziju razvijene metodologije

Obaveze ugovarača radova:

- Izvršiti tehničke i organizacione pripreme za realizaciju dvodnevne radionice
- Platiti troškove stručnjaka u skladu sa ugovorom

PROJECT: „Young people build the future-Pilot Project“

OPIS ZADATKA I VREMENSKI OKVIR

ZADACI	Isporuka
Zadatak 1. Izrada metodologije za realizaciju programa „Zdravo odrastanje“.	7 dana
Zadatak 2. Realizacija dvodnevne obuke za stručni tim UG Budućnost	2 dana
Zadatak 3. Finalizacija metodologije za implementaciju programa i izrada izvještaja o izvršenim zadacima	3 dana

IZVJEŠTAVANJE

Angažovani stručnjaci/kinje će biti u redovnoj komunikaciji sa Ugovaračem i konsultovati se sa istim prilikom pripreme metodologije za program „Zdravo odrastanje“. Tokom dvodnevne radionice ekspert/kinja će timu detaljno predstaviti svaku vježbu/radionicu i svaku od planiranih radionica. Po završetku obuke, stručnjaci/kinje će Ugovaraču isporučiti dogovoreni program „Zdravo odrastanje“. Ugovarač ima pravo dati određene prijedloge i primjedbe u roku od 3 radna dana. Po prijemu komentara, ukoliko ih ima, stručnjaci će ih ugraditi u dokument u roku od najviše 3 radna dana i poslati Ugovaraču. Dopisivanje će se odvijati putem e-maila. Ekspert/kinja će pružiti mentorsku podršku timu tokom pilotiranja programa, a eventualno revidirati program po završetku.

VRIJEDNOST PONUDE I PLAĆANJE

Maksimalni bruto iznos za ovaj angažman je 7.200,00 KM. Poreze i doprinose u skladu sa zakonom obračunava i plaća Ugovarač. Plaćanje radova po ovom pozivu biće definisano Ugovorom i izvršiće se po završetku radova i prihvatanju izvještaja izvođača Udruženju građana "Budućnost" sa svom potrebnom dokumentacijom.

KVALIFIKACIJE

Opšti uslovi za registraciju:

- Univerzitetska diploma/društvene nauke/psihologija
- Minimalno 5 godina profesionalnog iskustva u oblasti rodnog identiteta, rodnih pitanja, životnih stilova i vještina

Iskustvo u osmišljavanju treninga i izvođenjem programa za mlađu uzrasnu kategoriju

Posebni uslovi/kriteriji

- Sposobnost razvoja metodologije koja je osjetljiva na ciljne grupe gore navedenog programa itd.
- Prijedlog cijene usluge

Za obavljanje poslova ovog Javnog poziva mogu se prijaviti samo fizička lica koja imaju propisanu stručnu spremu i stručno znanje, uz obavezno podnošenje prijave na konkurs, kao i biografije sa posebnim akcentom na kvalifikacije i reference koje odgovaraju uslovima Javnog poziva.

Ponude će se ocjenjivati uzimajući u obzir opšte i posebne uslove/kriterije.

PROJECT: „Young people build the future-Pilot Project“

FRIEDA

The Feminist
Peace Organisation

Friedensweg 9
P.O. Box 9281 • CH 3001 Bern
Phone +41 31 326 90 60
info@frieda.org



Implemented by the Citizen's Association „Budućnost” with support of Frieda – the Feminist Peace Organisation

Stručnjaci će početi sa radom odmah nakon potpisivanja ugovora sa Ugovaračem usluga.

KAKO SE PRIJAVITI

Svi zainteresovani podnosioci prijava podnose na BHS jeziku:

- CV sa detaljnim podacima o relevantnom iskustvu sa referencama, kao i spiskom prethodno završenih poslova
- Okvirni prijedlog metodologije i troškovnik

Ponuda se šalje na sljedeću e-mail adresu: **buducnostmd@yahoo.com**, lično ili poštom na adresu: ul. Živojina Mišića 4a, 74480 Modriča, najkasnije do **18.10.2024. godine do 15 časova**.

Prijave pristigle nakon isteka roka za podnošenje ponuda neće se razmatrati.